

# FRANJO MALGAJ borec za severno mejo

2390 RAVNE NA  
KOROŠKEM  
22. 3. 2019



franjo Malgaj,  
borec za severno mejo

KFD 194/2019, B. Bončina, Forum Prohorecitate

Občina Ravne na Koroškem,

B. Bončina, J. Keber in P. Močnik,

v sodelovanju z

Koroškim filatelističnim društvom

in s podporo

župana Občine Ravne na Koroškem

obveščajo cenjeno občestvo, da bo v

**petek, 22. marca 2019,**

v okviru izida priložnostne poštne znamke  
Pošte Slovenije na temo obletnice:

»**Franjo Malgaj, borec za severno mejo**«

na pošti

**2390 Ravne na Koroškem** v uporabi

**PRILOŽNOSTNI POŠTNI ŽIG.**

Predstavitve priložnostne poštne znamke bo v  
Avli Mestne hiše Ravne

(Gačnikova pot 5, 2390 Ravne na Koroškem, [www.ravne.si](http://www.ravne.si))

v petek, 22. marca 2019, ob 11.00 uri.

Priložnostna filatelistična razstava bo na ogled od petka,  
22. marca 2019, v prostorih Avle Mestne hiše Ravne.

Razstava bo na ogled do petka, 5. aprila 2019, v delovnem času Občine Ravne/Kor.



Priložnostni poštni žig je neločljiv del filatelističnega sklopa (več na [www.kfd.si](http://www.kfd.si), <http://facebook.com/filatelija>), ki ga sestavljata še:

- razglednica/MK (KFD 194/2019) in
- priložnostna pisemska ovojnica (KFD 195/2019).

Priložnostna filatelistična razstava **Marjana Merkača** (KFD) **zaokrožuje** celoten sklop.

Filatelistični sklop Koroškega filatelističnega društva s priložnostno poštno znamko **Pošte Slovenije** povezujejo variacije na **znamkino obličnost** in povzemanje **elementov** priložnostnega poštnega žiga prvega dne. **Priložnostni poštni žig** je stilizirana in generirana oblika na temo odlikovanja, s tem, da predstavlja telo medalje lovorov venec z vstavljenima navzgor obrnjenima prekržanima mečema. Na risnem delu MK so, na sivo-modri podlagi, povzeti vsi elementi priložnostne poštne znamke, a z dodanim Malgajevim podpisom, vpetim med simbolno označenima mestoma rojstva in smrti. Odličja so, za razliko od le-teh na znamki, grafično stilizirana. Na pisni strani MK je preko celotne površine vstavljen Malgajev portret z izstopajočima odličjema. Isti portret je uporabljen tudi na **ilustraciji priložnostne pisemske ovojnice**. Na tak način je avtor poštne sklopa, ki je hkrati tudi avtor priložnostnega filatelističnega sklopa KFD, **oblikovno in oblično prepletel oba sklopa**.

Občina Ravne na Koroškem je skrbnik celotnega spominskega sklopa **Franja Malgaja** na Dobrihah pri Ravnah na Koroškem in skrben podpornik **obeleževanja** domoznanskih in splošno-kulturnih mejnikov, katerih domicil se navezuje bodisi na Občino Ravne na Koroškem, na ljudi, ki so bili rojeni na območju občine kot tudi na ljudi, ki so na območju ravenske občine soustvarjali njen razvoj.

Dr. Tomaž ROŽEN, župan,

Občina Ravne na Koroškem, [www.ravne.si](http://www.ravne.si)

Arh. Borut BONČINA, avtor filatelističnega sklopa,  
Arhitekt Borut Bončina s.p.

Peter MOČNIK, strokovni sodelavec,  
MK Studio d.o.o.

Jože KEBER, predsednik,  
Koroško filatelistično društvo, [www.kfd.si](http://www.kfd.si)

